



Vytvořeno s
důrazem na život,
možnost volby
a hodnotu

UNIVERZÁLNÍ PLATFORMA PRO NEMOCNIČNÍ LŮŽKA ARJO

Nezbytný základ pro blaho klientů

arjo

Bezpečnost a snadné používání ve všech oblastech péče

Ať už jde o krátkodobý pobyt nebo dlouhodobou rekonvalescenci, základem každodenní péče o klienta je lůžko. Je navrženo tak, aby poskytovalo bezpečné prostředí pro péči o klienta nabízející chráněné a terapeutické místo pro odpočinek a zotavení se.

Žádní dva klienti nejsou stejní a řešení klinických potřeb jednotlivce může být náročné. Ve společnosti Arjo nabízíme širokou řadu ergonomických nemocničních lůžek navržených za účelem zajištění nejlepšího prostředí pro vaše klienty s nejrůznějšími klinickými potřebami, akutními problémy a požadavky na péči, od oddělení intenzivní péče až po všeobecnou péči.

Naše univerzální platforma nemocničního lůžka je navržena tak, aby vytvořila bezpečné prostředí pro péči o klienta, urychlila jeho uzdravení a současně snížila riziko zranění ošetřujícího personálu.

Vytvořeno
pro život





Nezbytná každodenní péče

Naše nemocniční lůžka byla navržena za účelem optimalizace vašich pracovních postupů, podpory kvality života a pomoci při snižování běžných rizik, jako jsou např. pády, zachycení klienta a zranění pečovatele. Díky ergonomickým prvkům zaručujícím bezpečnou a efektivní práci vám naše lůžka pomáhají při poskytování požadované každodenní péče a dosahování vašich klinických cílů.



KLINICKÁ EFEKTIVITA

Naše řada nemocničních lůžek se vyznačuje komplexními integrovanými klinickými prvky a profilačními možnostmi pro vyspělou péči o klienty.

- Přerušení pohybu zádové opěrky (30°)
- Sezení pro kardiaky
- Ukazatel úhlu naklonění hlavy lůžka
- Tlačítka ovládní jedním dotykem
- Profilování Bio-Contour
- Automatický prvek
- Vážení na lůžku



BEZPEČNOST KLIENTA

Všechna nemocniční lůžka Arjo nabízí komplexní soubor bezpečnostních prvků:

- Nízká výška lůžka
- Soulad s IEC 60601-2-52 za účelem snížení rizika zachycení klienta
- Noční osvětlení pod lůžkem
- Výstup z lůžka Varizone
- Volitelný systém proti zachycení pod lůžkem
- Podsvícení ovládacího panelu
- Systém vizuálních alarmů SafeSet
- Přivolání sestry a reproduktor



INTEGROVANÝ PŘÍSTUP K PREVENCI PROLEŽENIN

Naše nemocniční lůžka umožňují použití celého sortimentu terapeutických podpůrných povrchů pro klienty s proleženinami nebo rizikem jejich vzniku.

Univerzální platforma nemocničního lůžka pro konzistentně vysokou úroveň péče

Vytvořeno s důrazem na možnost volby

Univerzální platforma pokrývající všechny úrovně akutnosti potřeb klientů od nízké až po vysokou a nejrůznější prostředí od chirurgie až po intenzivní péči představuje rozumnou volbu pro vyvíjející se nemocniční potřeby. Základem našich lůžek je design jádra, který je stejný pro celý sortiment a který zaručuje snadnou ovladatelnost, standardizované bezpečnostní prvky a intuitivní ovládání.



		Bezpečnostní zábrany	Profilování	Bezpečné pracovní zatížení	Ovládání	Automatické přerušení pohybu zádové opěrky po dosažení úhlu 30°	Sezení pro kardiaky ovládané jedním tlačítkem	Prodloužení lůžka ve 3 krocích	Noční osvětlení pod lůžkem	Nožní spínač variabilní výšky	Vážení na lůžku	Výstup z lůžka Varizone	Systém proti zachycení
NÍZKÁ AKUTNOST	 Enterprise® 5000X	Složení	Bio-Contour	250 kg	2 šňůrové ovladače	✓	✓	✓	✓*	✓*	-	-	-
	 Enterprise® 5000X	Dělené boky	Bio-Contour	250 kg	2 šňůrové ovladače	✓	✓	✓	✓*	✓*	-	-	-
STŘEDNÍ AKUTNOST	 Enterprise® 8000X	Dělené boky	Bio-Contour	250 kg	Integrované ovládací prvky pro klienta a ošetřující personál	✓	✓	✓	✓	✓*	-	-	-
	 Enterprise® 9000X	Dělené boky	Bio-Contour	250 kg	Ovládání TV/světel*	✓	✓	✓	✓	✓*	✓	✓	✓*
VYSOKÁ AKUTNOST	 Citadel™	Dělené boky	Pro-Contour	270 kg	Ovládání TV/světel*	✓	✓	✓	✓	✓*	✓	✓	✓
	 Citadel™ Plus	Dělené boky	Pro-Contour	522 kg	Přivolání sestry, ovládání TV/světel*	✓	✓	✓	✓	✓*	✓	✓	✓



Nimbus® Professional

Povrchy a rámy pro všechny klinické potřeby

Sortiment terapeutických povrchů bez pohonu i s pohonem dostupných pro všechny rámy za účelem zajištění opory pro klienty s proleženinami nebo rizikem jejich vzniku. Integrované povrchy zajišťující flexibilní řešení pro vysoce závislé klienty jsou k dispozici u lůžek Citadel™ a Citadel™ Plus.

Náš design „Bio-Contour“ představuje jedinečné spojení pohybu částí lůžka s platformou zakřivené matrace, což matraci umožňuje pomáhat vyrovnávat tlak a posun.

Nyní s technologií intuitivního asistenta při jízdě

IndiGo™ je poháněné 5. kolečko, které umožňuje pečovateli lehčí přesun pouhým dotykem – pro bezpečnost a jednoduchost. IndiGo je k dispozici vždy a je zabudováno přímo do vašeho lůžka Citadel nebo Enterprise, proto se v každodenní práci pečovatele změní pouze jedině: úsilí požadované na přesun lůžka.

Přečtěte si více informací o IndiGo:
Arjo.com/indigo

Obousměrný systém pro přivolání sestry	Datový port RS232	Vizuální alarmy SafeSet	Integrované terapeutické povrchy	Výstup Skin IQ	Zásuvka pro příslušenství	Platforma s nastavitelnou šířkou	Pevné držadlo PowerDrive	Intuitivní asistent při jízdě IndiGo
-	-	-	-	-	-	-	-	✓*
-	-	-	-	-	-	-	-	✓*
-	-	-	-	-	-	-	-	✓*
✓*	✓*	✓*	-	-	-	-	-	✓*
✓*	✓*	✓*	✓*	✓	✓*	-	-	✓*
✓	✓*	✓*	-	✓	✓*	✓	✓*	-

Ulehčení práce až o **60%**



při pohybu nahoru po nakloněné rovině¹


Ulehčení práce až o **70%**



při pohybu dolů po nakloněné rovině¹

360°
 – použití z jakékoliv polohy kolem lůžka





Vytvořeno
s důrazem
na kvalitu

Nákladově efektivní a flexibilní řešení

V rámci našeho komplexního sortimentu nabízíme rovněž flexibilní možnosti pronájmu, prodeje a leasingu za účelem maximalizace dostupnosti našich řešení a hodnoty vaší investice. Všechna lůžka Arjo dále podporují možnosti kompletního servisu a údržby, které je možno uzpůsobit podle požadavků vašeho zařízení.



Snadný servis a údržba

Tvarované vrchní desky jsou lehké, hladké a snadno snímatelné a otevřený rám je navržen pro umožnění velmi snadného čištění, což představuje udržitelné řešení pro čištění a dekontaminaci v rámci požadavků prevence infekcí.

Otevřená přístupnost a snadno snímatelné komponenty znamenají, že práce na součástech, jako např. pohony, ovládací skříně, ruční soupravy, baterie a kolečka, může provádět na místě během několika minut jedna vyškolená osoba: usnadnění servisu a údržby lůžka pro technický personál.



Nízké náklady v průběhu životnosti

Všechna nemocniční lůžka Arjo s pevným, odolným a dlouhodobým designem a konstrukcí jsou testovaná na dobu životnosti a opatřena certifikátem UL potvrzujícím splnění norem pevnosti a stability IEC. Zajištění nízkých nákladů v průběhu životnosti pomáhá otevřená architektura s přídatnými komponenty a samomaznými spoji. Stejně komponenty v rámci celé řady výrobků pomáhají snižovat nároky na skladování náhradních dílů.



Nemocniční lůžka Arjo jsou vytvořena s důrazem na život, možnost volby a hodnotu

Oskenujte si kód QR a podívejte se na předváděcí video
Jednoduše namiřte fotoaparát svého chytrého telefonu na kód QR.
(telefony se systémem Android mohou vyžadovat aplikaci na čtení kódů QR.)



Video řady Enterprise®

Lůžka pro nízkou a střední akutnost



Video řady Enterprise®

Lůžka pro vysokou akutnost



Video Citadel™ Plus

Bariatrická nemocniční lůžka



Video IndiGo™

Poháněné páté kolečko



Náš sortiment nemocničních lůžek byl nezávisle otestován globálně uznávanou organizací UL pro potvrzení souladu s nejnovějšími požadavky na stabilitu, rozměry a bezpečnost stanovené v normě IEC60601-2-52.

Odkazy: 1. Matz, M., Morgan, J. (2018). The Case For Powered Bed Transport (zpráva)

U zařízení a výrobků dodávaných Arjo musí být používány pouze součásti konstruované Arjo speciálně pro daný účel. Naší politikou je neustálý rozvoj, a proto si vyhrazujeme právo na provádění technických změn bez oznámení. ® a ™ jsou ochranné známky firmy Arjo. © Arjo, 2018

Ve společnosti Arjo jsme zavázáni zlepšovat každodenní život lidí se sníženou pohyblivostí a zdravotními problémy souvisejícími s věkem. Díky výrobkům a řešením zaručujícím ergonomickou manipulaci s klienty, osobní hygienu, dezinfekci, diagnostiku a efektivní prevenci proleženin a žilní tromboembolie, pomáháme odborníkům v celém pečovatelském prostředí neustále zvyšovat úroveň bezpečné a důstojné péče. Při všem co děláme, myslíme na lidi.

Arjo Czech Republic s.r.o. · Na Strži 65/1702 · 140 00 Praha 4 · Czech Republic · +420 212 246 478

www.arjo.com